3 EME GEOMETRIE DANS L’ ESPACE feuille 5

Exercice 2

-

La figure ci-contre représente un
cine de révolution d’axe (OH).

+ OH=5cm

+ l'angle HOM mesure 30°.
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Dessiner le triangle HOM en vraie grandeur.
Dessiner la base du cone en vraie grandeur.

Calculer la longueur HM. Donner le résultat arrondi au mm.
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On verse de I'eau dans le cone jusqu’au quart de sa hauteur. Quel pourcentage
du volume total du cone est occupé par I'eau?

Exercice 1

Sur le chantier de sa future maison, M. Dubois croise un macon qui semble avoir
des difficultés a porter une tige d'acier pleine, de forme cylindrique.
Cette tige mesure 1,5 m de long et a un rayon de base de 4 cm.
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1. Calculer le volume de cette tige arrondie au cm® prés.

2. L'acier a une masse volumique de 7,85 gfem®. Calculer la masse de cette tige
arrondie au kg,



